

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon fennállásának 60. évfordulója

Örömteli, megismételhetetlen ünnep

(folytatás az 1. oldalról)
pedagógus közös, szlovák nyelvű ének előadása a fiatalságról. A drámaszakkör tagjai az emlékezés szárnyain felmentek arra a bizonyos „poros padlásra”, ahol a múlt és az emlékek elhalványodó, de sohasem feledhető történeteket mesélnek. Fonád Zoltán és Sindel Csilla az iskola pedagógusai a Padlás című musicelből az „Örökre szépek” részletet énekeltek el közösen, majd a drámaszakkör előadásának folytatásaként bebizo-

nyosodott, hiába az arany palóta, az arany kenyér, csak annak van zamata, ami az otthon ízet adja. A lenyűgöző repertoárral rendelkező ének és citerakar Molnár-Budai Barbara és Galát János vezetésével szarvasi és Szarvas környéki népdalokkal és szó szerint „Régi dal”-lal lepték meg a közönséget, a citera és énekszót Zima János kísérte tárogató hangszerén. Hegedűs Pisti 3/c osztályos tanuló a nyulak életreszóló leckéjét mondta el izes prózájában.

A kulturális műsor zárásaként az intézmény 60 fős diákokból és pedagógusokból álló vegyes énekkara a közönség elé tárta az iskola szlovák nyelvű, az évforduló alkalmából kompo-

és Diákotthon meghívott vendégei, egykori diákjai, jelenlegi és volt pedagógusai, alkalmazottai is, akik a napot baráti vacsorával koronázták meg 720 fő jelenlétében. A vacsora és a



Köszöntő

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Igazgatójának és Tantestületének,
Szarvason

Tisztelettel köszöntöm az intézményt, dolgozóit és tanulóit az iskola fennállásának 60. évfordulóján.

Ha valamelyik iskoláról el lehet mondani, hogy küldetése van, a Szlovák Általános Iskoláról igen. Nem könnyű körülmények között, politikai szelek és ellenszelek, olykor viharok közt hajózva és lavírozva kellett mindig megtalálni a helyes utat, amit még tisztá időben, hátszéllel sem könnyű

Önök és elődeik mindig megtalálták. Olyan körülmények között kellett létrehozni az iskolát, amikor alig telt el idő a lakosságcsere óta; olyan viszonyok között kellett és kell helytállniuk, amikor rohamosan csökken a gyermekek száma, felgyorsult az asszimiláció. És Önök mindig helytálltak.

Az utóbbi esztendőik fejlődése – szinte minden tekintetben – bizonyítéka annak, hogy kiemelt helyük van a város iskolarendszerében. Most, amikor az átszervezések, átcsoportosítások, a verseny a gyermekekért megbénít intézményeket, Önök töretlenül fejlődnek.

Kérem, őrizték meg ebben a kemény világban küldetéstudatukat, hitüket. Kívánok további sikereket, mindezekhez erőt, kitartást és jó egészséget; kollégájuk, aki – különböző helyzetben és nézőpontból – végigkövethette ezt a 60 esztendőt

Tisztelettel:

Dr. Kutas Ferenc

nált himnuszát. Az összetartozás örök emlékeként marad az utókorra Bohnyáth Zsuzsanna, a szlovák iskola immár nyugdíjas pedagógusának ez alkalomra írt Találkozás című verse, valamint Matusik Sándor 1957-ben végzett egykori diák Ballada a múlt idők drámáiról, avagy egy végzett diák siralmi c. költeménye. A további programok az iskola épületében folytatódtak, ahol fotókiállítás megnyitóját, az Ozveny času II. – Az idő visszhangja c. könyvbe-mutató, emléktábla avatás fokozták a nap ünnepi hangulatát, hiszen tudjuk azt, hogy aki jól ünnepe, az gazdagodik az ünnep által. Így tettek a Szlovák Általános Iskola, Óvoda

reggelig tartó tánc előtt, amolyan kedvcsinálásként a tanárok közössége cselszontot járt, a 7-8. osztály fiai és lányai pompázatos ruhákban keringőztek. A szülők, „aranyos” anyukák és egy apuka mambót lejtett, míg a legkisebbek tartották mindannyiunkban a tüzet, hiszen gyertya öltözékükben különleges, ünnepi koreográfia szerint járták a táncot. Eme táncos ízelítők olyan sikernek örvendtek a jelenlévők körében, hogy több alkalommal is visszatapsolták azokat, akik szívvel, lélekkel táncoltak az örömteljes és megismételhetetlen ünnepi alkalmon.

(Jövő heti számunkban folytatjuk)

Maya

Megvalósítás alatt a CHERBO - Csodaszarvas Tanoda



A szarvasi „Emberöltő” Alapítvány sikeresen pályázott a Társadalmi Megújulás Operatív Program Tanoda programok támogatása című pályázati felhívására.

ATÁMOP-3.3.5/A-08/01 kódszámú pályázat pozitív elbí-

rálása után 2009. december 1-én megnyitotta kapuit a szarvasi Cherbo Tanoda. A tanoda célja a helyi, halmozottan hátrányos helyzetű, gyermekvédelmi gondoskodás alatt álló, főleg cigány diákok tanulmányainak, beilleszkedésének segítése (romológus, szociális gondozók, pedagógusok segítségével). A tanoda 40 fő diák számára nyújt színvonalas szabadidős foglalkozásokat, megteremti a tanulást inspiráló környezetet, elősegíti a személyes fejlődés kialakítását.

Két korosztályra koncentrálnak: felső tagozatosokra (5-8. osztály) és középiskolába járókra. Az ide járó tanulók az aláb-

bi tantárgyak közül választhatnak: magyar nyelv- és irodalom, matematika, idegen nyelv (angol, német), informatika.

A pályázat keretein belül lehetőség van különböző szabadidős tevékenységek szervezésére, melyek témája a sport, művészeti tevékenységek, háztartási-életvezetési ismeretek.

A pályaválasztást, felvételit megelőző időszakban pályai-

entációs tevékenységet folytattunk, egyéni és csoportos konzultáció, illetve vizsgálat kérésében a szülők bevonásával. A tanoda pedagógiai programját a NAT-hoz illetve a helyi tantervekhez igazodva készítjük el.

A tanoda igazi esély, segít az eredményes iskoláztatásban, a szakképzettség megszerzésében, javítja a felemelkedés lehetőségeit.

